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iPass Inc., l'un des principaux  fournisseurs de solutions de mobilitÃ© aux entreprises et aux
fournisseurs de  services de tÃ©lÃ©communications, a publiÃ© son Rapport trimestriel trÃ¨s insolite
 sur les professionnels nomades , qui indique que 60 %  des employÃ©s nomades travaillent entre
50 et 60 heures par semaine, voire plus,  les week-ends Ã©tant la pÃ©riode la plus courante pour le
travail Ã  distance.

Le rapport met Ã©galement en Ã©vidence l'ingÃ©niositÃ© dont font preuve les  travailleurs
nomades, qui ont recours Ã  tous les moyens Ã  leur disposition pour  trouver une connexion Wi-Fi :
29 % d'entre  eux se sont dÃ©jÃ  appropriÃ©s un rÃ©seau Wi-Fi non sÃ©curisÃ©, tandis que 30 %
ont dÃ©jÃ  pris leur vÃ©hicule dans  l'espoir de trouver une connexion Wi-Fi gratuite. En outre, le
rapport conclut Ã   une hausse de 16 % depuis 2011 des troubles  du sommeil dus au stress chez
les professionnels nomades. 

Â« Il est clair que la flexibilitÃ© accrue dont les  professionnels nomades bÃ©nÃ©ficient conduit Ã 
une hausse de la productivitÃ© des  employÃ©s, ce qui est un point positif pour les entreprises,
Ã©tant donnÃ© la  conjoncture Ã©conomique mondiale. Cela renforce la nÃ©cessitÃ© pour les
services  informatiques de soutenir et de permettre aux employÃ©s d'Ãªtre mondialement  mobiles
avec une connexion permanente, oÃ¹ qu'ils se trouvent Â»,  dÃ©clare Evan Kaplan,
PrÃ©sident-directeur  gÃ©nÃ©ral d'iPass. Â« Bien que le fait de pouvoir  contrÃ´ler quand, oÃ¹ et
comment une personne travaille soit un avantage  considÃ©rable en termes de bien-Ãªtre pour
celle-ci, les professionnels nomades  doivent tout de mÃªme s'assurer qu'ils parviennent Ã  trouver
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un juste Ã©quilibre  entre leurs vies professionnelle et personnelle. Â» 

Les conclusions de ce rapport indiquent que 88 %  de ces professionnels Â« mobiles au niveau
mondial Â» dÃ©clarent qu'une connexion  Wi-Fi reprÃ©sente Ã  leurs yeux un Ã©lÃ©ment de leur
quotidien aussi important, ou  presque, que l'accÃ¨s Ã  l'eau courante ou Ã  l'Ã©lectricitÃ©, tandis
que 95 % ont constatÃ© une baisse importante de  leur productivitÃ© s'ils Ã©taient privÃ©s d'une
connexion Internet. 

Par ailleurs, le pourcentage de professionnels nomades qui gardent leur  Smartphone Ã  proximitÃ©
pendant leur sommeil a lÃ©gÃ¨rement augmentÃ©. 71 % des travailleurs nomades asiatiques 
disent garder leur Smartphone Ã  portÃ©e de main pendant qu'ils dorment, suivis de 58 % des
travailleurs nord-amÃ©ricains et 55 % des EuropÃ©ens. 

Le rapport Ã©tablit Ã©galement les conclusions suivantes  : 

â�¢ 58 % des professionnels nomades du monde  entier dÃ©plorent d'accÃ©der Ã  des
applications d'entreprise dans de mauvaises  conditions depuis leur Smartphone ou leur tablette, ces
applications n'Ã©tant pas  optimisÃ©es pour le mobile. 

â�¢ Les tablettes reprÃ©sentent l'appareil le plus populaire pour visualiser des  vidÃ©os en
streaming (47 %), accÃ©der aux  sites de rÃ©seaux sociaux (33 %) et pour la  lecture (64 %).
Cependant, l'ordinateur  portable reste l'appareil le plus utilisÃ© pour les confÃ©rences vidÃ©o (69
 %), la prÃ©paration de documents (88 %)  et la navigation sur le Web. 

â�¢ L'usage d'appareils mobiles est la cause d'une lÃ©gÃ¨re hausse des tensions dans  le quotidien
des professionnels nomades avec leur partenaire, leur famille et  leurs amis. Le niveau de tension le
plus important a Ã©tÃ© constatÃ© en Europe (38  %), suivi de 33 % des  Nord-AmÃ©ricains et de 
30 % des Asiatiques  interrogÃ©s. 

â�¢ Le samedi et le dimanche sont les jours de travail Ã  distance les plus  courants (30 %), suivis
du vendredi, 22 %. 

â�¢ 56 % des professionnels nomades  asiatiques, de maniÃ¨re ponctuelle ou obsessionnelle, se
rÃ©veillent dans la nuit  pour consulter leur Smartphone, suivis de 31 %  des Nord-AmÃ©ricains et
de 21 % des  EuropÃ©ens. 

â�¢ La premiÃ¨re chose que font 38 % des  professionnels nomades nord-amÃ©ricains lorsqu'ils se
lÃ¨vent est de vÃ©rifier  s'ils ont reÃ§u des e-mails, suivis de 33 %  en Asie et de 29 % en Europe. 

â�¢ 57 % des professionnels nomades se disent  dÃ©rangÃ©s lorsque d'autres personnes utilisent
leurs appareils mobiles pendant  des rÃ©unions de travail. En revanche, 13 %  d'entre eux se
sentent tout aussi coupables lorsqu'ils consultent leur propre  mobile. 

â�¢ Les frais d'utilisation de donnÃ©es en itinÃ©rance affectent mÃªme les employÃ©s  faisant le
plus preuve d'ingÃ©niositÃ©, 34 %  des professionnels nomades dÃ©clarant qu'il leur est dÃ©jÃ 
arrivÃ© d'avoir de  mauvaises surprises en recevant leur facture de service de donnÃ©es en 
itinÃ©rance. 

â�¢ 27 % des professionnels nomades ont  l'intention d'acheter un iPad dans les six prochains mois,
suivis de 8 % qui comptent opter pour une tablette  Samsung Galaxy.

Pour des  statistiques et des conclusions supplÃ©mentaires.
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